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Headline inflation for the month of April 2023 was 10.9 per cent. Do you perceive this rate 
to be……? 

Which of the following factors account for the current inflation pattern? 
(Ranking in order of importance starting with 1 for most important)
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1 84.5% of respondents considered this rate to be high
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2 11.1 % of respondents considered this rate to be appropriate

4.4 % of respondents considered this rate to be low
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